



# 第四届警察越野邀请赛在我市开跑

## 新疆79岁退休警察 为爱奔跑14年 目标绕地球三圈

本报讯（记者丁自力 通讯员周宏波 杨鹏）激情越野，最美警色。11月19日，第四届警察越野邀请赛暨环浙步道温岭段挑战赛在大溪镇方山村鸣枪开跑。来自全国28个省市的230位警察参加了越野邀请赛，另有230位长跑爱好者参加了环浙步道温岭段挑战赛。

当天上午7时，随着鸣枪声响起，230位警察选手冲出了起跑线。比赛分为全程组和半程组。全程组距离为44.1公里，累计爬升2170米，起点和终点为方山村美食广场，途经方山、剑岩、塔山水库、双龙谷泳池、双龙谷、上堡山、峨嵋山村、帽岭古道、焦湾路廊、南嵩岩村、南嵩岩景区、石矶娘水库、方山村部等点位。半程组距离为22公里，累计爬升900米，途经方山、剑岩、塔山水库、石矶娘水库、方山村部，终点为方山村美食广场。

经过1小时54分17秒的奔跑，半程组第一名选手缪华军冲过了终点。第一个跑到终点很开心，这条赛道沿途风景很不错，我非常享受这个过程。参加越野赛既能锻炼身体，又能促进职业发展，相得益彰。缪华军是台州市公安局的一名

高速交警，平时就喜欢跑步，这次参加比赛能取得半程组第一名的成绩，也是他平时坚持锻炼的结果。

在众多的选手中，一位白发苍苍的老警察特别引人注目。79岁的马海潮来自新疆，退休前是新疆奎屯市看守所民警，是此次警察越野邀请赛参赛年龄最大的选手。为了参加比赛，11月17日，他从新疆坐火车到达南京，又辗转来到温岭。他告诉记者，在他65岁那年，妻子因病去世，他带着对妻子的思念，开启了为爱奔跑的道路。14年来，他参加过30多次马拉松比赛，赛程累计达8万多公里，足迹遍布全国10多个省市。他说：跑步的时候，我可以忘却悲伤，在奔跑中感受健康快乐。到85岁的时候，我想跑完12万公里，绕地球三圈。

本次越野比赛举办地 方山村位于国家4A级旅游景区方山脚下。比赛全程设置了6个补给站，分发水和饮料等补给，每个站点配备医护人员及急救药品，由温岭市红十字红豹救援队提供安全保障。



新疆退休民警马海潮。记者 章毅摄

## 田间除草忙

近日，在箬横镇的东浦农场里，大片白菜生长茂盛，工人们则忙着除草，给白菜提供良好的生长条件，以提高农作物质量，进一步创收。

签约摄影师 潘纯平摄



## 细罗 禾汉子 品牌稻米喷香 双双获评 2023年台州好稻米 金奖

本报讯（通讯员江文辉）近日，由台州市农业农村局主办、台州市农业技术推广中心承办的“台九鲜”杯2023年台州好稻米评选暨展示展销活动现场，来自我市箬横镇的细罗家庭农场和喜乐家庭农场的籼粳米甬优15、细罗品牌、禾汉子品牌分别获评金奖。

台州好稻米评选每年举办一次，被誉为市域内大米界的“武林大会”。在评选活动中，由台州市9个县（市、区）农业农村部门及相关粮食和物资储备机构作初步筛选，并经稻米理化品质、食味品质、安全指标等方面检

测，再由省内专家组成的专家组和受邀社会各界代表进行综合评审，最终确定金奖、优质奖和消费者喜爱大米等奖项。

今年，我种植了水稻1000多亩，其中，参评的籼粳米甬优15有180亩。喜乐家庭农场负责人郭金芽介绍，她自2013年起采用稻渔综合生态种养模式，一直对稻米品质、美誉度及附加值等方面比较关注，并创立了禾汉子品牌，让自己从传统的卖稻米转变为与时俱进的卖品牌稻米，走上了第一条稻米生产向优质化、绿色化、品牌化和产业化方向发展的新路子。

同样地，获评本届好稻米金奖的细罗大米在种植模式上如出一辙。细罗家庭农场负责人江桔方介绍说，今年他也是把稻渔综合生态种养模式下的大米拿出来参评，该稻米总计有近百亩，因天气良好实现了丰产丰收，以刚收割完毕的晚稻为例，亩均产量达1300斤，我种稻有15年了，在镇里农合联这一平台的促动下，我逐渐了解到了稻渔综合生态种养模式的市场前景。目前，已实现家庭农场产储加销循环一体，所属的大米品牌也深受市民消费者的喜爱，逐渐拥有了一定的品牌知名度。

细罗家庭农场和喜乐家庭农场作为箬横镇种粮领域的佼佼者，双双已多次在省市各级大米武林大会上亮相，成为市域内公认的大米界参评的常胜将军，曾双双获评2021年浙江好稻米金奖。其中，喜乐家庭农场先后获评台州好稻米金奖5次，细罗家庭农场先后获评台州好稻米金奖4次。

他们表示，下一步，将以此次获评荣誉为契机，继续促进粮食生产降本增效、外延产业扩容增值，进一步做大做强高品质稻米产储加销循环链，为打响全市现代农业品牌知名度贡献力量。

松门二小

## 建立校外童耕园 把劳动教育延伸至广阔田野

本报讯（通讯员江文辉/图）

哇！终于见到了大米还未脱壳前的模样了。日前，在松门镇苍山塘垦造田边，松门镇第二小学的学生们看到大片的成熟水稻田，一阵欢呼雀跃。

学校重视劳动教育，但苦于周边农耕土地较少，因此，我们与欣财家庭农场合作，把童耕园建到了广阔的田野上，希望学生们提升劳动素养，体验收获的快乐。学校校长徐君明介绍说。

当天，松门二小举行了以童享海韵，幸福新城为主题的童耕园劳动实践基地揭牌仪式，学校也现场聘请农场负责人为校外辅导员，聘期一年。

童耕园开园后，在市益善好人志愿者服务中心志愿者的指导下，学生及部分家长戴上手套，拿起镰刀，下田收割起成熟的晚稻。现场还搬来了一个老式脚踏打稻机，学生们把水稻扎成一把，与志愿者一起打稻谷。

学生武宣佐干劲很足：我今天在童耕园里割稻、打稻谷，感觉很神奇。虽然鞋子和裤子都弄脏了，但没关系，我体会到了劳动的快乐。往后，我要珍惜粮食不浪费。学生林静瑶则表示，割稻真得很辛苦，体会到了以前农民伯伯面朝黄土背朝天的感受，接下来要向朋友们宣传节约粮食的重要性。

近2个小时的田间劳作中，学生们累并快乐着。临近中午，大家一起把5个箩筐的稻谷，扛到了机耕路的车上。

当天下午，学生们又在校园里翻晒起稻谷。这些稻谷将经过三四天的翻晒，再进行脱壳处理，最终被制作成大米，捐赠给温岭市益善好人志愿者服务中心的受益对象，让他们也感受到童耕园带来的温暖。松门二小德育处主任莫晓荣说。

校长表示，接下来，学校将充分利用好童耕园，精心设计劳动课程，有计划地开展全流程劳动教育，在提高学生劳动技能的同时，增长大家对现代农业的了解。



### 遗失启事

温岭市滨海镇三陞庙 遗失温岭市民族宗教事务局2018年1月25日核发的证号为宗场证字（浙）D100050094号，统一社会信用代码为：71331081589000264U的宗教活动场所登记证（副本），声明作废。

# 同护生态河湖 共享美丽温岭

温岭市环境综合整治事务中心 宣